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Vloni usedl na podnikatelský trůn liberecký hoteliér Lukáš Pytloun a získal titul Živnostník
roku  2009.  V  letošním  pátém  ročníku  největších  podnikatelských  soutěží  získal  titul
Živnostník  roku  2010  liberecký  pekař  a  cukrář  Jiří  Bláha.  Obhájení  titulu  libereckým
podnikatelem se ukazuje, že regionu pro rozvoj nechybí to nejdůležitější – schopní lidé
s nápady a odvahou. Jiří Bláha je toho příkladem – z panelákového bytu se vypracoval na
provozovatele 9 prodejen a vlastní výrobnu. O získání krajského titulu rozhodla odborná
porota a cenu předával hejtman LK Stanislav Eichler, který nad anketou převzal záštitu. O
celorepublikovém vítězství rozhodla veřejnost formou SMS hlasování.

 

Jiří  Bláha  začal  podnikat  v  září  1990  v  panelákovém  bytě.  Dnes  se  z  malé  výrobny  stala
liberecká síť pekáren, která dokáže čelit i tlaku velkých obchodních řetězců. „Denně obsloužíme
kolem 15 tisíc lidí.  Klademe velký důraz na kvalitu našich služeb a snažíme se neustále rozvíjet,
abychom se stali v našem kraji dominantním hráčem,“ sdělil Živnostník roku 2010 Jiří Bláha. O
významu, jaký živnostník pro kraj představuje, nepochybují ani partneři. „Jiří Bláha je v přímém
kontaktu se svým zákazníkem, jeho zaměstnanci pocházejí  z okolí a za své podnikání ručí celým
svým majetkem. Přitom dokáže trvale čelit tlaku větších obchodních řetězců a drží si linii malých
prodejen, do kterých se lidé rádi vrací a bez nadsázky řečeno celé Liberecko jí jeho chléb,“ sdělila
generální ředitelka titulárního partnera společnosti Mediatel Kimberli Lewis. 

 



Do pátého ročníku největších podnikatelských soutěží o Ceny Hospodářských novin Vodafone
Firma  roku  2010  a  Zlaté  stránky.cz  Živnostník  roku  2010  se  registrovalo  rekordních  4123
podnikatelů.

 

Co rozhodlo o vítězích

Vítěze krajských kol soutěže živnostníků zvolila porota na základě podnikatelského záměru a
příběhu. O celorepublikovém vítězi rozhodla veřejnost prostřednictvím SMS hlasování.

V  jednotlivých  odborných  porotách  zasedli  marketingoví  odborníci,  ekonomičtí  novináři,
zástupci státní správy zodpovědní za rozvoj podnikání i představitelé partnerů.

 

Vítězové soutěží:

 

Vodafone Firma roku 2010

5M, Kunovice, vývoj a výroba kompozitních a sendvičových materiálů, Zlínský kraj1.
Mangaloo, výrobce čerstvých ovocných šťáv a koktejlů, Hl. m. Praha2.
Proma Reha, výrobce zdravotnických pomůcek a nábytku, Karlovarský kraj3.

 

Zlaté stránky.cz Živnostník roku 2010

Jiří Bláha, pekař a cukrář, Liberecký kraj1.
Jarmila Podhorná, výrobce bylinných tinktur, Olomoucký kraj2.
Magda Šmídová, prodej bytových dekorací, Zlínský kraj3.

 

Vodafone Byznys rebel 2010

Jiří Kubeš, provozovatel portálu Fler.cz, Jihomoravský kraj1.

 

 

 

Odpovědná firma 2010



1.      TES Vsetín, výrobce elektronických strojů a komponent, Zlínský kraj

 

 

 


